
 Referat af bestyrelsesmøde 17. februar 2025 hos Søren 
 

 Side 1 af 3 

Start kl. 18:30 - Slut kl. 21:30 
 

Deltagere: Afbud var meddelt af: 

 Erik Matthiesen  Emil Lüthgens 

 Søren Hindkjær  Allan H. Andersen 

 Tommy Rosenlind   

 Tom Nymand Pedersen   

 Kurt Holtermann   

 Rowena Jansson   

Dagsorden jf. forretningsorden: 

 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
2. Formanden orienterer om nyt  
3. Kassereren giver en status på regnskabet  
4. Øvrige deltagere orienterer  
5. Eventuelt  
6. Fastlæggelse af næste møde 

Referat: 

Pkt. 1 Godkendelse af referat fra sidste møde 
 
Referat fra bestyrelsesmøde 19/9-2024 blev godkendt.  

  

Pkt. 2  Formanden orienterer om nyt. 
 

Fjernvarme 
 
Talt med HTF om tidsplan. Planlagt på Hovmarken med afslutning i løbet af 
februar/marts 2025 med gravearbejdet. Derefter asfaltering. 
 
Der var lidt debat om vi skulle fået gennemset kloakker mellem vejbrønde og 
hovedledning, men det er ikke vores ansvar og det giver ikke mening. 
 
Når Fjernvarme Unit skal installeres på parceller i løbet af en dag, og 
grundejeren får henvendelse om besøg. 
 
Afkobling af gasforbindelser (Evida) kan risikere at ligge op til 18 måneder efter 
installationen - der skal vi lige være opmærksom på i forbindelse med vores 
vejprojekt.  
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Vi prøver at få oplysning om hvilke ejendomme der bliver tilsluttet, og der bør 
vi kunne få, da det er ejendomsoplysninger og ikke underlagt GDPR regler. 
 
Vejprojekt 
 
Det er aftalt med HTF og HTK Driftsbyen at vi holder kontakt med hensyn til 
vores vejprojekt. 
 
Vi spørger lige igen om der er planlagt kloak-separation i vores område, blot for 
en sikkerheds skyld.  
 
Da vi dengang i 2019 fik det første bud på en pris på vores veje, var tilbud vi fik i 
omegnen 3,7 mio. - men der er brug for nyt tilbud når vi kommer så langt.  
 
Lidt debat om hvad vi skal forvente af løsninger i forbindelse med vores 
vejprojekt.  
 
Der var tale om falsede kantstene, 82 cm brede fliser på fortove.  
 
Parkeringsarealernes granit sten skal nok op til debat blandt medlemmerne til 
beslutning, da det har stor indflydelse på prisen samlet set. 
  
På Hovmarken bliver overkørslerne fra stamvej og stikvej lavet og betalt af HTK. 
  
Vi skal have klarlagt hvordan ansvaret er for ar vedligeholde vores ny veje og 
fortove, når det er blevet lavet - ud over reglerne om Private Veje.  
 
Fremover klarer vores udvalg disse detaljer, jf. seneste mødereferat.  
 
Øvrigt 
 
En enkelt grundejer er blevet opfordret til - og har klippet hæk - da den var for 
meget ude over fælles stiareal.  
 
Vi skal lige have undersøgt om vi kan få lappet de to-tre meget store huller der 
er på Bavneåsen – som en del af vores vejservice med HTK Driftsbyen. (Action: 
Tommy) 

  

Pkt. 3 Kassereren giver en status på regnskabet 

Revideret årsregnskab for 2024 blev gennemgået og underskrevet af bestyrelsen. 

Status pr. d.d. afgivet. 
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Pkt. 4 Øvrige deltagere orienterer 
 
Generalforsamling 2025 
 
Dato blev aftalt til torsdag, den 20. marts 2025 klokken 19-21 i Fløng 
Forsamlingshus (er booket). 
  
På valg er Søren og Tommy – der gerne begge genopstiller. 
 
Øvrigt 
 
Lydstudie på Hovmarken giver gener, og det er ikke acceptabelt. Der skal gøres 
noget, hvis det er generende - der følges lidt op på det.  
 
Landsbylauget arbejder fortsat for at der kommer får og lam på Møllebakken.  
 

Pkt. 5 Eventuelt 
 
Ikke bemærkninger. 

  

Pkt. 6 Fastlæggelse af næste møde 
 
Generalforsamlingen torsdag, den 20. marts 2025 – mødetid kl. 18.45. 
 
Konstituerende bestyrelsesmøde afholdes umiddelbart efter 
generalforsamlingen.  
 

2025-02-20 //Tommy Rosenlind  

 

 


